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EDUCACIÓN  

Doctorado (1999): Planificación Urbana y Regional.  Universidad Estatal de Florida (FSU: Estados Unidos).  Tesis doctoral: Informal Markets Organization: Street Vendors in Mexico City [Organización de Mercados Informales: Los Vendedores Ambulantes de la Ciudad de México.]
Maestría (1994): Relaciones Internacionales. Universidad Estatal de Florida (FSU: Estados Unidos). Especialidad en economía internacional y planificación urbana. 

Licenciatura (1991): Historia. Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM). Tesis: Política Económica y Desarrollo Regional: La Agricultura en Sonora 1920-1929. 

EXPERIENCIA PROFESIONAL Y ACADÉMICA 

Junio 2008-Presente

Profesor/Investigador (Titular C): El Colegio de la Frontera Norte: Ciudad Juárez

Enero 2003- 2008 

Profesor Asociado: La Universidad de Texas en El Paso.   Maestría en administración pública. 

Junio 1999-Diciembre 2003 

Profesor/Investigador (Titular C): El Colegio de la Frontera Norte: Ciudad Juárez. 

Marzo 2000-Diciembre 2002

Profesor Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey: Campus Ciudad Juárez.  Profesor de tiempo parcial en la maestría de negocios de la universidad virtual. Cursos en macro y microeconomía. 

Agosto 1998-Marzo 1999
Investigador Asistente de la Oficina de Análisis de Programas y Transparencia Gubernamental del Estado de Florida, Estados Unidos.   Responsabilidad de evaluar programas de gobierno para asegurar el buen uso de los dineros públicos. 

Enero 1996-Diciembre 1998

Investigador y Asistente de Profesor: Universidad Estatal de Florida.  Enseñar cursos introductorios en planificación urbana y asistir estudiantes con el programa de estadística SPSS. 
Marzo 1992-Diciembre 1993
Instructor de Español: Crestview Independent School (Tallahasses, Florida).  

PUBLICACIONES

Libros 

Fuentes, Cesar & Peña, S. (Eds.) 2019.  Desarrollo sostenible en la frontera norte de México: reflexiones para una agenda de acción. El Colegio de la Frontera Norte.

Fuentes, Cesar & Sergio Peña. 2018. Las fronteras de México: Nodos del Sistema Global de las drogas prohibidas. FLACSO, IDRC-CRDI, COLEF. Colección Fronteras #4. 
Peña, S. 2016.  Teoría, procesos y práctica de la planeación urbana y regional. El Colegio de la Frontera Norte. El Colegio de la Frontera Norte. 

Rodríguez-Sosa Marisol & Sergio Peña (Coord.), 2015. Planeación urbana y regional: teoría y práctica. UACJ.

Fuentes, C.; Cervera, Luis; Monarrrez, J. & Peña, S. (Coord.). 2011.  Espacio Público y Género en Ciudad Juárez, Chihuahua: Accesibilidad, Sociabilidad, Participación y Seguridad. El COLEF-UACJ.  

Fuentes, C. M., & Peña, S. (Coord.). (2005). Planeación binacional y cooperación transfronteriza en la frontera México-Estados Unidos. México: El Colegio de La Frontera Norte & Universidad Autónoma de Ciudad Juárez: Colección Ambiente y Desarrollo.

Capítulos en libro

Peña, S. 2020. “Place and Space Governance at the U.S.-Mexico Border (1944-2017).”  Payan, L.A. & Pamela Cruz (Eds.) Binational Commons: Institutional Development and Governance on the US-Mexico Border. The University of Arizona Press. Pp. 25-47.
Peña. S. 2019. La planeación ambiental transfronteriza(1946-presente): ¿quién, ¿cómo y para qué se planifica? [Cross-border environmental planning (1946-present): who, how and why planning?] In Fuentes, Cesar & Peña, S. (Eds.). Desarrollo sostenible en la frontera norte de México: reflexiones para una agenda de acción. El Colegio de la Frontera Norte.

Peña, S. 2017. “Perspectivas teóricas sobre la(s) Frontera(s)” In María del Rosio Barajas-Escamilla, José Enrique Varela Alvarez y Pablo-Wong-González (Eds.). Entre Fronteras: Construyendo una Agenda Comparada Global [Between Borders: Building a Comparative Global Agenda]. CIAD 
Fuentes, C. & Peña, S. 2017. El subsistema transfronterizo de México: tráfico de cocaína y violencia en la frontera norte. Beatriz Zepeda, Fernando Carrión y Francisco Enríquez (eds.). El sistema fronterizo global en América Latina: un estado del arte [The Global Border System in Latin America: State of the Art]. FLACSO, Guatemala & Ecuador, IDRC Canada: pp. 255-292

Peña, S. 2016.  Espacio, escalas y la cooperación transfronteriza México – Estados Unidos. En Rosío Barajas, Pablo Wong y Nahuel Oddone (coord.). Fronteras y procesos de integración regional: Estudios comparados entre América y Europa.  El Colef, CIAD, Pablos editores; pp. 199-216.  

Peña, S. 2015, Las ciencias sociales en el estado de Chihuahua. En Oscar F. Contreras  & Alfredo Hualde (Coord.). La situación actual de las ciencias sociales en el noroeste de México. Comecso, Foro Consultivo Científico y Tecnológico. 
Peña, S. 2015. Espacio, escalas y la cooperación transfronteriza México – Estados Unidos. En Rosío Barajas, Pablo Wong y Nahuel Oddone (coord.). Fronteras y procesos de integración regional: Estudios comparados entre América y Europa.  El Colef, CIAD, Pablos editores; pp. 199-216.  

Peña, S. 2015, ¿Qué es la teoría de la planeación?. En Marisol Rodríguez & Sergio Peña (Coord.). Planeación urbana y regional: teoría y práctica. UACJ. 

Peña, S., 2015 Teoría de la planeación: El paradigma clásico y los paradigmas emergentes. En Marisol Rodríguez & Sergio Peña (Coord.). Planeación urbana y regional: teoría y práctica. UACJ.

Peña, S. 2013. Planeación y desarrollo urbano en la frontera México-Estados Unidos: Una aproximación teórica-conceptual.  María del Rosio Barajas Escamilla y Luis F. Aguilar (coordinadores). Interdependencia, cooperación y gobernanza en regiones transfronterizas. El Colegio de la Frontera Norte, México.  

Hernández, V.  & Peña, S. 2012. “Simulación dinámica de la estructura de siniestros viales, Ciudad Juárez, Chihuahua.”  Vladimir Hernández (Coordinador).  Geografía del riesgo vial: Siniestros de tránsito en Ciudad Juárez. Universidad Autónoma de Ciudad Juárez.  

Fuentes, C. &  Peña, S. 2011. Espacio Público y Género: Hacia un Marco Teórico, Metodológico y Contextual. Espacio Público y Género en Ciudad Juárez, Chihuahua: Accesibilidad, Sociabilidad, Participación y Seguridad. Fuentes, C.; Cervera, Luis; Monarrrez, J. & Peña, S. (Eds.); 27-59: Mexico: El COLEF-UACJ.

Fuentes, C. & Peña, S. 2010.  Globalization, Trans-border Networks and Mexico-U.S. Border Cities. [Globalización, Redes Transfronterizas y 
Ciudades en la 
Frontera Mexico-Estados Unidos] In  Cities and Citizenship at the U.S.-Mexico 
Border: The Paso del Norte Metropolitan Region. K. Staudt; Fuentes,C; & J.Monarrez  (eds); 1-20: New York, NY: Palgrave Macmillan. 


Fuentes, C. & Peña, S. 2010.  Globalization and its Effects on the Urban 
Socio-Spatial 
Structure in a Trasfrontier Metropolis: El Paso, TX.-Ciudad Juárez,Chih.-
Sunland-Park, NM. [ Globalización y sus efectos en la estructura socio-espacial en una 
metropolis transfronteriza: El Paso, TX.-Ciudad 
Juárez,Chih.-Sunland-Park, NM In 
Cities and Citizenship at the U.S.-MexicoBorder: The Paso del Norte Metropolitan 
Region. K. Staudt; Fuentes,C; & J. Monarrez  (eds); 93-118: New York, NY: Palgrave 
Macmillan 

 
Peña, S. and Rosenthal, L. 2010. “Colonias health issues in Texas” [Temas de salud en 
las 
colonias en Texas]  The Colonias reader. Adrian X. Esparza; Angela J. 
Donelson, and 
Robert Czerniak (editores). University of Arizona Press; 176-189. 

Peña, S. (2008). “Ciudades y fronteras: los retos de la planificación transfronteriza.” H. Dilla Alfonso (coordinador) Ciudades en la frontera: aproximaciones críticas a los complejos urbanos transfronterizos. (pp. 263-282) Ciudades y Fronteras: Santo Domingo, RD.  

Fuentes, C. M., & Peña, S. (2006). La política de vivienda en la frontera norte de México. G. Ordoñez & M. Reyes (Eds.) Los Retos de la política social en la frontera Norte. (pp. 213-243). El Colegio de la Frontera Norte- Plaza Valdez. México.  

Cross, J. & Peña, S. (2005). Risk & regulation in illegal and informal Markets. [Riesgo y regulación en mercados ilegales e informales] In P. Fernandez-Kelly & J. Shefner (Eds.). Out of the shadows: political action and the informal economy in Latin America. (pp. 49-80). Pennsylvania: Penn State University Press.

Peña, S. & Fuentes, C.M. (2005). Modeling the institutional framework governing land use and water rights in the U.S.-Mexican border region.[Modelación del marco institucional de gobierno de uso de suelo y derechos de agua en la frontera Mexico-Estados Unidos]  The U.S.-Mexico Border Environment:  Dynamics of Human-Environment Interactions, 11, 81-122. 
Peña, S. & Fuentes, C.M., Forster, C. (2005). Land use changes in the El Paso del Norte: a brief history. [Cambios en el uso del suelo en El Paso del Norte: una historia breve] The U.S.-Mexico Border Environment:  Dynamics of Human-Environment Interactions, 11, 321-340.   
Peña, S. (2005). “Ordenamiento territorial y planeación en la frontera México-EEUU: Una Comparación del Marco Institucional.”  Fuentes, C.M. & Peña, S. (Eds.) Planeación Binacional y Cooperación Transfronteriza en la Frontera México-Estados Unidos. (pp. 75-100). México: El Colegio de La Frontera Norte & Universidad Autónoma de Ciudad Juárez: Colección Ambiente y Desarrollo. 

Peña, S. (2004). Planificación transfronteriza: instituciones binacionales y bilaterales en la frontera México-Estados Unidos. S. Tabuenca & T. Payan (Eds.). Gobernabilidad e ingobernabilidad en la región Paso del Norte: reflexión desde distintas perspectivas. (pp. 59-84). México: El Colegio de la Frontera Norte, NMSU, UACJ & NEON; (2004). 

Peña, S. (2001). El Estado y el comercio ambulante: El caso de la Ciudad de México.  In  Roberto García  Ortega (Ed.) Planeación y Gestión Urbana Metropolitana en México: Una Revisión a la Luz de la Globalización. (pp. 181-212). México: El Colegio de la Frontera Norte & El Colegio Mexiquense.

Artículos en revistas arbitradas 

Peña, S. 2021. “Eminent Domain and Expropriation Laws: A Century of Urban and Regional 

Planning in Mexico.” Journal of Planning History, DOI: 10.1177/1538513220984160
Peña, S. 2020. Cross-border mobility, planning and governance  on the United States-Mexico border : processes and results. Gestión y Política Pública. ORCID: https://orcid.org/0000-0002-9505-4057.
Peña, S., & Durand, F. 2020. Mobility planning in cross-border metropolitan regions: the European and North American experiences. Territory, Politics, Governance, 1-18.

Peña, S. 2019.  “Urban and Regional Planning Education in Mexico.” Journal of Planning Education and Research, https://doi.org/10.1177/0739456X19889662
Peña, S. 2019. Narratives of border reinforcement: The role of knowledge and communications power. Revista de Estudios Fronterizos,, Vol. 20:  https://doi.org/10.21670/ref.1906027

Fuentes, C.; Peña, S. & Vladimir Hernandez. 2018. “La Medición Multi-dimensional de la Pobreza a Nivel Intra-Urbano en Ciudad Juárez, Chihuahua (2012) [Multidimensional Measurement of Intra-urban Poverty in Ciudad Juarez, Chihuahua (2012)]. Revista de Estudios Fronterizos, 19(38).

López Navarrete, Jairo A. & Sergio Peña. 2017.  Segregación Socioespacial en Ciudad Juárez, Chihuahua, 1990-2010.  Región y Sociedad. V. XXIX, n. 68, pp. 115-152.

Peña, S. 2016. El impuesto predial en Ciudad Juárez desde una perspectiva de equidad. Economía, Sociedad y Territorio.  XVI (51); 519-542. El Colegio Mexiquense. 

Peña, S. 2015,  Cross-border spaces and environmental planning: the Border 2012 Program at the U.S.-Mexico border. Sociedad y Ambiente, [S.l.], v. 1, n. 6, mar. 2015. ISSN 2007-6576.

Peña, S., Fuentes, C. & Hernández, V. & Cervera, L. 2013.  Planning Support Systems: A Computer Assisted Mass Appraisal (CAMA) System for Ciudad Juarez, Mexico.  Journal of Property Tax Assessment & Administration. 9 (4): 25-40. 

Peña, S.  2012. Recent Trends and Practice in Spatial Planning in Mexico: the Municipal Planning and Research Institutes. Gestión y Política Pública:  CIDE. 21 (2): 407-449

Peña, S. 2011. Regímenes de Planificación transfronteriza: México-Estados Unidos. [Cross-border Planning Regimes: Mexico-United States]. Region y Sociedad.  Vol. XXIII, no. 50. pp. 115-151.

Peña, S.  (2007). Cross-border planning at the U.S.-Mexico border: an institutional approach. [Planificación transfronteriza en la frontera México-Estados Unidos: un enfoque institucional] Journal of Borderlands Studies. 21(2):1-18  
Peña, S. y Fuentes, C.M.  (2007). Land use changes in Ciudad Juarez, Chihuahua: a systems dynamic model. [Cambios en el uso de suelo en Ciudad Juárez, Chihuahua: un modelo de sistemas dinámico]  Estudios Fronterizos.  18(16): 62-90. 

Peña, S. (2007) Contingency planning and the border space. [Planificación para contingencias y el espacio fronterizo] Projections: The Massachusetts Institute of Technology Student Journal of Planning, 6: 15-35

Fuentes, C. M.; Cervera, L.E. & Peña, S.  (2007). “La integración económica entre México y Estados Unidos y su impacto  en el sistema urbano de una región transfronteriza: Ciudad Juárez-El Paso. Nóesis: Revista de Ciencias Sociales y Humanidades: 31(16): 206-233. Mexico: Universidad Autónoma de Ciudad Juárez. 

Cordova, G., Romo, M.L. & Peña, S. (2006). Participación ciudadana y gestión del agua en el Valle de Juárez, Chihuahua. Región y Sociedad, 35, 75-105.

Peña, S. (2005). Recent developments in urban marginality along Mexico’s Northern border. [Desarrollos recientes de la marginalidad urbana a lo largo de la frontera norte de México] Habitat International Journal, 29(2), 285-301.  

Peña, S. (2003). Política económica de ajuste estructural y oferta de trabajo en México. Noésis Población y Mercado Laborales 13 (25), 45-67. 

Peña, S. (2003). Collateral damage-the impact of 09/11 on the U.S.-Mexico border: El Paso-Ciudad Juarez.[Daño collateral-el impacto de 09/11 en la Frontera México-Estados Unidos: El Paso-Ciudad Juárez] Journal of Law and Border Studies. 3, 1-32. 

Peña, S. (2003). Comercio transfronterizo y su impacto en la región El Paso-Juárez: una propuesta de financiamiento de la planeación binacional. Frontera Norte.  15 (29), 185-200.  

Peña, S. (2002). Land Use Planning on the USA-Mexico border: a comparison of the legal framework. [Planificación del uso del suelo en la frontera México-Estados Unidos] Journal of Borderlands Studies 17 (1), 1-19. 

Peña, S. & Cordova, G. (2001). Public participation and water supply: the case of two communities in Chihuahua. [Participación pública y suministro de agua: el caso de dos comunidades en Chihuahua] Water International IWRA, 26(3), 390-399. 

Peña, S. (2000). Regulating informal markets: informal commerce in Mexico City. [La regulación de mercados informales: el comercio informal de la Ciudad de México] International Journal of Sociology and Social Policy, 20 (9-10), 37-67.
 Peña, S. (1999). Informal markets: street vendors in Mexico City. [Mercados informales: los vendedores ambulantes de la ciudad de México] Habitat International Journal, 23(3), 363-372.
Reportes técnicos 

Peña,S. ; Cordova, Ana; Hernández, Vladimir; and Lizárraga, Gilberto. 2013. Evaluation and Analysis of the Interviews Related to the Technical Cooperation by the Pan-American Health Organization/World Health Organization for the U.S.-Mexico Border.  La Organización Panaméricana de la Salud. 

Peña,S. ; Hernández, Vladimir; Cervera, Luis E. and Lizárraga, Gilberto. 2013.  Program evaluation for “Advancing Violence and Injury Prevention in Selected Communities in the United States – Mexico Border Project (VIP Project)”.  Organización Panaméricana de la Salud.

Peña, S., Cervera, Luis; Fuentes, Cesar & Hernandez, Vladimir. 2012. Sistemas de soporte de la planificación urbana: la Integración de un sistema de información geográfico (SIG) y un sistema de valuación catastral generalizado (SVCG) para Ciudad Juárez, Chihuahua. (CONACYT). 

Peña, S.; Aguilar, Ismael; & Cortez, Alfonso. Collection and Analysis of Utility Performance Benchmarks for Mexico Border Area. Report Submitted to the World Bank in collaboration with the Border Environmental Cooperation Commission (BECC). January 2011. 

Peña, S.; Cordova, Ana; & Fuentes, Cesar. Focus Groups to Assess Social Issues of the Merida Initiative in Ciudad Juarez. August, 2010. 

Guhatakurta, S.; Pijawka, D. Sadalla, E. in collaboration with Collins, K; Ley, J. Peña, S. Ganster, P.  Raja, R.: Prakash, M.; amd Natekal, A. The Border Observatory Project: The State of the U.S.-Mexico Border Cities. Arizona State University & Southwest Center for Environmental Research and Policy (SCERP).  ISBN: 0-925613-54-1.  2010.

Peña, S.; Cordova, Gustavo; and Lara, Francisco; Romo, Lourdes. 2010. Reporte final para el Instituto Municipal de Investigación y Planeación en Nogales. December 2010

Romo, Lourdes;  Brugues, Alejandro; Córdova, Gustavo;  Lara, Francisco y Peña, Sergio. Plan de Ordenamiento Ecológico Territorial del Centro de Población Nogales. México: COLEF 2009. 

Brugues, Alejandro; Córdova, Gustavo;  Fuentes, Cesar; Lara, Francisco; Romo, Lourdes; Peña, Sergio. Plan de Desarrollo Urbano del Centro de Población Nogales, México: COLEF 2009.

Olmedo, Carlos;  Soden, Dennis;  Morera, L. Osvaldo; McElroy, Mathew; Schauer, David; Peña, Sergio; Fuentes, Cesar;Tinajero, Roberto; Quiñones, Daniel, and Gibson Elizabeth. Valuing the Paso Del Norte resident and business perspectives on the value of the environment relative to reopening of the ASARCO copper smelter. [Valorando El Paso del Norte perspective de residents y empresarios sobre el valor de medio ambiente relacionado a la reapertura de la fundidora de cobre ASARCO] Institute for Policy and Economic Development University of Texas at El Paso Technical Report No. 2007- 08:  

Peña, S. & Soden, D.L. Comparison of Math Skills Between Mexican and U.S. Nationals. [Comparación de las habilidades de matemáticas entre Mexicanos y nacionales Estadounidenses] Institute for Policy and Economic Development University of Texas at El Paso Technical Report No. 2007- 04:  

Peña, S. (2005). Fort Hancock, Texas research background. [Fort Hancock, Texas investigación base] Institute for Policy & Economic Development # 2005-03. The University of Texas at El Paso. 

Peña, S. & Fuentes, C.M. (2003). Land Use Changes in El Paso del Norte.” [Cambios en el uso del suelo en El Paso del Norte]  Border/Frontera +20.  [El Colegio de la Frontera Norte (COLEF)] San Diego, CA: Southwest Consortium for Environmental Research and Policy (SCERP). 

Cordova, G., Peña, S. & Romo, L. (2000). Participación pública e infraestructura ambiental en el Valle de Juárez.  El Colegio de la Frontera Norte (COLEF) y la Comisión de Cooperación Ecológica Fronteriza (COCEF) Ciudad Juarez. 

Cordova, G. Peña, S. Rivera, J.L. & Romo, M.L. (2000). Perfil socioeconómico de Villa Ahumada, Chihuahua: Evaluación de Impacto Ambiental. Proyecto Aries Ciudad Juarez.. 

 Cordova, G. Peña, S. (1999). Opinión pública y habilidad de pago para agua potable y saneamiento: un estudio piloto en Palomas, Chihuahua.  [El Colegio de la Frontera Norte (COLEF) y la Comisión de Cooperación Ecológica Fronteriza (COCEF)  Ciudad Juarez. 

Cordova, G. Peña, S. (1999). Opinión pública y habilidad de pago para agua potable y saneamiento: un estudio piloto en Ojinaga, Chihuahua, Mexico. [El Colegio de la Frontera Norte (COLEF) y la Comisión de Cooperación Ecológica Fronteriza (COCEF) Ciudad Juarez. 

McGuire, K. Cobbe, L. Leyden, B. Kalan, L. Peña, S. & Stutzman, M.  (1998). Review of Education Services in Juvenile Justice Residential Facilities. [Revisión de los servicios educativos en las instalaciones de detención de delincuencia juvenil]  The Florida Legislature, Office of Program Policy Analysis and Government Accountability.  Report # 98-28 Tallahassee, FL. 

CLASES IMPARTIDAS 

Clases impartidas 

Nivel Posgrado

· Teoría del Espacio y del Desarrollo (COLEF) 

· Economía Política (COLEF) 

· Planeación económica regional (COLEF)

· Estadística I (UTEP)

· Análisis de políticas públicas y toma de decisiones (UTEP)
· Metodología de la investigación y estadística (UTEP)
· Seminario en planificación urbana y regional (UTEP) 
· Seminario en política urbana (UTEP)
· Seminario de tesis (UTEP)
· Administración pública comparada: (clase en línea por medio de Blackboard®)(UTEP)
· Economía regional I y II (COLEF)
· Teoría de la planificación (COLEF)
· Evaluación de programas (COLEF)
· Teoría económica (ITESM-Ciudad Juárez)

Nivel licenciatura 
· Globalización y fronteras (UTEP)

· Introducción a la ciencia política (UTEP) 
· Introducción a la planificación urbana y regional (FSU) 

· Introducción a la planificación y desarrollo (FSU) 

PARTICIPACIÓN EN CONFERENCIAS NACIONALES E INTERNACIONALES


“Cross-border metropolitan regions, planning and governance: the European Union and North American experience.” Association of Borderlands Studies 2nd World Conference. Vienna, Austria, July 10-14, 2018.

“Competing Narratives at the U.S.-Mexico Border: Power and Rationality. Association of Borderland Scholars. Reno, NV: (Abril, 2016)


“Property Tax from an Equity Perspective in Ciudad Juarez, Mexico. Association of Collegiate Schools of Planning; Houston, Texas (Nov., 2015)

“La educación de la planeación en México. Association of Collegiate Schools of Planning; Filadelfía, Pensilvania (Octubre 29-Nov. 2, 2014)


“Borderlands: Existing Theoretical Frameworks and Future Directions. Association of Borderland Scholars. Albuquerque, NM: (Abril 2-5, 2014)


“Crossborder Planning at the U.S.-Mexico Border: A theoretical Framework. Planners Network. Ciudad Juárez, México (5-7 Junio 2014) 


“The Municipal Planning and Research Institutes in México: Strengths and Weaknesses.” Latin American Studies Association (LASA). Chicago, Illinois: (Mayo 21-24) 


“El estatus de la educación de la planificación urbana y regional en México.” Congreso Internacional de Planificación y Estudios Urbanos. Ciudad Juárez, México: (Abril 9-11, 2014”

“El impuesto predial en Ciudad Juárez desde una perspectiva de equidad.” Conferencia de Geógrafos Latino Americanos (CLAG): Panamá, Panamá (Enero 6-9, 2014) 

"Planning Support Systems: A Computer Assisted Mass Appraisal (CAMA) System for Ciudad Juarez, Mexico. Association of Collegiate Schools of Planning; Salt Lake City, Utah. (October 13-16, 2011). 

“Cross-border Planning Between the U.S and Mexico” International Seminar on Interdependency, Cooperation and Border: ¿What's the Missing Link?. El Colegio de la Frontera Norte, Tijuana 29 & 30 Sep. 2011. 

"Spatial Planning in Mexico Recent Trends and Practices: The Municipal Planning and Research Institutes." Association of Collegiate Schools of Planning; Minneapolis-St. Paul. (October 7-10, 2010)

" Globalización y los espacios transfronterizos; El Paso-Ciudad Juárez."  Association of Collegiate Schools of Planning;Washington, D.C. (Octubre 1-4, 2009)

Los retos de la pobreza en la frontera México-Estados Unidos: Un dialogo en políticas públicas en la región transfronteriza. Phoenix, AZ (Junio 17-18, 2009)


Globalización y sus impactos en la region fronteriza: El Paso y Ciudad Juárez." Association of Borderland Scholars. Albuquerque, NM: (Abril 15-18, 2009) 


"Planeación de conurbaciones fronterizas: El Paso-Ciudad Juárez. ” Transnational Colloquium Planning in Mexico: Traditions and Pedagogy. Albuquerque, University of New Mexico (Marzo 31-Abril2, 2008) 

“Cambios en el uso del suelo: modelos de simulación.” Segundo congreso nacional de suelo urbano: Chihuahua, México. (Octubre 2007)  

 “Institutional framework for environmental planning on the U.S.-Mexico border.” Association of European Schools of Planning. Napoles, Italia. (Julio 2007).

“International borders and planning: relevance and issues.” World Congress Schools of Planning; Ciudad de México. (Julio 2006). 

“The determinants of open and closed borders.” Linae Terrarum International Borders Conference; El Paso, Texas. (Marzo 2006). Co-autor: Charles R. Boehmer. 

“Cross-border planning: implications for the U.S.-Mexico Border.” Association of European Schools of Planning. Viena, Austría. (Julio 2005). 

“Land use changes in Ciudad Juarez: a dynamic model.” American Collegiate Schools of Planning; Portland, Oregon. (Octubre, 2004). Co-autor: C. Fuentes. 
“Free trade and its impacts in the urban system of a border region: El Paso-Ciudad Juarez. City Futures.” An International Conference on Globalism and Urban Change. UIC. Chicago, Illinois. (Julio 8-10, 2004).  Co-autores: L. Cervera and C. Fuentes. 

 “Institutional analysis of water management in Mexico and the USA.” Association of Borderlands Studies: Salt Lake City, Utah. (Abril 2004). 

 “Crossborder trade and its impact in the El Paso-Juarez region: a proposal to finance binational projects.”  Association of Borderlands Studies: Las Vegas, Nevada. (Abril 2003). 

”The impacts of 09/11 in the USA-Mexico border.” American Collegiate Schools of Planning; Baltimore, Maryland. (Noviembre 2002). 

 “Land use planning in the US-Mexico border: a comparison of the legal framework.”  Association of European Schools of Planning; Volos, Greece. (Julio 2002).

 “Binational planning on the U.S.-México border: a comparison of the legal framework.”   American Planning Association-Arizona; Tucson, Arizona. (Septiembre 2001).
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